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開会 午前９時２６分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和２年第１５回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いいたします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。 

 事務局から説明をお願いします。 

〇北村主幹  それでは議案の１ページをお開きください。事務報告です。 

 １０月２日から昨日まで、１１月１１日まででございます。紙に書くと１ページにわたりま

すので、かいつまんで説明をさせていただきます。 

 なお、ちょっと訂正がございますので、まずそれから言います。 

 １６日、陸別小学校学年発表会（３、６学年）と書いてあります。その次に有田教育長ほか

と書いていますが、有田教育長はこのとき所要がありまして欠席されていますので、ここは訂

正をお願いします。職員１名だけでございます。 

 それでは、かいつまんで説明をいたします。 

 会議関係です。１０月６日です。第３回の陸別町防災会議があり、その後すぐ陸別町総合防

災訓練というのが役場庁舎の中で行われております。これにつきましては、集まった人数で対

応ということで、より実践に近い訓練というふうに聞いております。 

 ７日、陸別中学校の第６１回の体育祭が陸中グラウンドで開催されまして、教育長がこれに

出席をしております。 

 飛びまして１２日、第２回の陸別町学校運営協議会、第３会議室、ここの場所で行われてお

ります。 

 それから、１４、１５、１６日、３日間にわたりまして陸別小学校の学年発表会が開催され

ております。 

 ２１日、陸別町の総合教育会議が委員会室で行われました。 

 その後、第３回の陸別町子ども発達支援連絡会がこの部屋で行われております。 

 ２２日、陸別小学校の１日防災学校が開催されております。中学校は１０月１日に既に実施
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しておりますが、この日は抜き打ちの避難訓練。それから、煙中避難訓練、いわゆる煙の中を

伝って歩くといった内容の訓練、それから、体育館に行きまして、段ボールベッド、体育館、

それから多目的室という大きな部屋、広いホールで防災クイズ、防災カルタなどを実施してお

ります。 

 ２７日に飛びます。陸別町教育委員による学校訪問及び教育懇談会を実施しております。 

 ２９日、第２回の陸別町通学路安全推進会議がこの部屋で行われております。これにつき

ましては、実際に通学路に対して、ここが問題ではないかということで、あらかじめ小学校

から指摘を受けまして、場所的には国安商店の前、それからセイコーマートの前の十字路、

それとＡコープ前ということで、一例を申し上げますと、Ａコープ前、横断歩道がなくて、

結構渡っている人がいると。小学校ばかりではなくて、お年寄りも渡るということで、横断

歩道とか信号機があったほうがいいのではないかというような指摘がありまして、これにつ

いては本別警察署のほうに何とか考えてくださいという要請書を上げていると。そのような

結論に達した会議でございます。 

以上で管理関係の報告を終わります。 

〇大鳥居主任主査  続きまして社会教育のほうを御報告させていただきます。 

 まず、社会教育関係ですが、１０月７日、第２回の社会教育委員の会議を開催しております。

内容は、本格的な第９期社会教育計画の内容の議論に入っております。 

 ８日、第２回十勝社会教育委員協議会の役員会ということで、社会教育委員の委員長が十勝

の理事に当たっておりますので、本来でしたら主管町の芽室町に行って役員会に参加する形に

なるのですが、コロナの関係で、電算室でオンラインでの会議に出席しております。 

 それから、１０月２１日、それから２８日、１１月４日、１１日と、４週にわたって、毎週

水曜日にヒップホップダンス教室を今年、開催させていただきました。コロナ禍ですので、三

密にならないように、プログラムの内容を、フォーメーションというみんなで集合するパター

ンを一切省いた形でのヒップホップダンス教室を行っております。登録参加申込み、１３名い

ただいております。 

 １１月６日ですが、第４回家庭教育学級運営委員会ということで、前回お話ししました陸別

あるあるカルタもついに表彰関係の選考会を開いて、ほぼほぼ全員に賞が当たるように配分さ

れたという形になっております。作品は３０近く集まったということです。 

 それから、社会体育関係に移ります。 

 １０月７日と３０日にスポーツ振興基金の運用委員会を開催しております。今のところまだ

指導員の資格の更新とか講習関係のみの形になっております。 

 １１月２日にパークゴルフ場クローズ作業ということで、大体屋外の社会体育施設に関しま

しては１０月末日をもってクローズという形で進めさせていただいております。 

 それから、１１月５日から１３日、今週末まで、第４４回のスポーツの集いということで、

コロナ対策をして、なおかつ人数が多く集まるところにつきましては２日日程でスポーツの集
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いを実施させていただいております。５日にミニバレー、６日にバレーボール、それから１０

日の日にカーローリング、そして昨日、フロアリングを行いまして、今日、フロアリングがち

ょっと多かったので２日日程にして、昨日と今日でフロアリング、明日、体力測定という形で

実施しております。 

 それから、１０日、十勝東北部の体育振興会議、３町の体育振興の会議を足寄町で行ってお

ります。この会議で、最終決定はそれぞれの実行委員会での決定を待つことになりますが、方

向性としてスケート関係の大会はほぼほぼ中止の方向が打ち出されております。それから、３

町の冬の交流会があるのですが、これについても中止の方向でこの会議で決定しております。 

 社会教育、社会体育については以上です。 

〇津幡所長  給食関係になります。写真にあるとおりなのですけれども、毎年小学校の開校

記念日に、中学生のバイキングを卒業記念ということでやっています。準備の関係があるので、

小学校がないときということで、毎年、当初から始まっております。 

 以上です。 

〇空井次長  それでは今後の予定について説明したいと思います。 

 まず、明日でありますけれども、令和２年度の陸別町教育研究大会、小学校で行われます。 

 １６日、月曜日でありますけれども、市町村教育委員の新任委員研修会、今回、後藤委員さ

んが対象となりますが、役場２階の会議室で行いますので、御参集をお願いしたいと思います。

私、空井が同席いたしますので、よろしくお願いいたします。 

 １７日、第８回目の校長教頭会議でございます。 

 同日、自宅でできる簡単ヨガ教室ということで、今年、活動ができていませんことぶき大学

の皆さんほかを対象にした特別講座ということで開催を予定しております。コロナ対策を万全

にして実施をする予定としております。 

 １８日になりますが、令和元年度の教育委員会活動状況に関する点検評価会議、こちらを開

催する予定としております。 

 なお、この会議終了後、点検評価を学識経験者の皆さんから御意見をいただきまして、それ

を最終的に報告書に盛り込み、後に教育委員会会議にお諮りをして、最終決定をさせていただ

くというようなスケジュールになりますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 それから、２５日につきましては、第４回目の子ども発達支援会議を開催する予定としてお

ります。 

 以上でございます。 

〇有田教育長  それでは事務報告について質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 
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◎報告事項 

 

○有田教育長  次に報告事項に入ります。 

 報告事項１ですけれども、教育長業務報告についてということでありますので、私のほうか

ら御報告をいたします。 

 別冊の教育長業務報告をごらんください。 

 （別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 

 

◎議案審議 

 

〇有田教育長  議事に入ります。 

 議案第３１号、陸別町教育委員会の権限に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価

等に係る学識経験者の委嘱についてを議題といたします。 

 事務局より提案理由の説明をお願いします。 

〇空井次長  それでは、議案第３１号でありますが、現学識経験者の任期満了に伴いまして、

陸別町教育委員会の権限に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価等に関する規程

第３条第３項の規定により、次の者を学識経験者として委嘱しようとするものでございます。 

 議案書の４ページ目をお開きください。 

 根拠となる規程を掲載しております。 

 中段の第３条のところで、下線を引いているところをごらんください。学識経験者について

は、教育委員会において選考するという規定となっておりますので、この規定に基づきまして、

本日、お諮りをさせていただいたものでございます。 

 議案書３ページにお戻りください。 

 記、以降であります。 

 陸別町教育委員会の権限に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価等に係る学識

経験者、次の３名を委嘱しようとするものでございます。 

 元町にお住まいの松村麻理子さん、昭和４９年５月２７日生まれ、４６歳、再任であります。

松村氏におかれましては、平成２４年度から４期にわたりまして務めていただいておるところ

でございます。 

 続きまして、新町２区にお住まいの高橋理恵さん、昭和４４年５月２５日生まれ、５１歳、

再任であります。御承知のとおり、高橋氏におかれましては、元教育委員でもあり、学識経験

者として平成２８年から２期にわたりまして務めていただいている方でいらっしゃいます。 

 続きまして、大通にお住まいの児玉将機さん、昭和４９年７月９日生まれ、４６歳、再任で
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あります。児玉氏におかれましては、平成３０年度から１期務めていただいております。 

 以上、再任でございますが、いずれの方々も人物識見ともに申し分のない方々でありますの

で、今回、この学識経験者として委嘱をさせていただこうとするものであります。 

 なお、任期につきましては、令和２年１１月１８日から令和４年１１月１７日までの２年間

とさせていただこうとするものであります。 

 以上、簡単でありますが、議案第３１号の説明とさせていただきます。 

 以降、御質問によってお答えいたしますので、御審議のほどよろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○有田教育長  それでは、議案第３１号の質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○有田教育長  それでは、質疑なしとします。 

 それでは、議案第３１号について、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○有田教育長  異議なしと認め、議案第３１号は、原案のとおり決定いたしました。 

 次の議案ですが、議案審議の前に、議案第３２号については、教職員の人事に係る事項、議

案第３３号については教育事務に関する議会の議案について、町長への意見の申し出に関する

事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条第１項第２号及び第４号の規定によ

り、非公開としたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○有田教育長  異議なしと認め、非公開とします。 

（以下、非公開） 

○有田教育長  これより会議を公開とします。 

 

◎その他の事項 

 

○有田教育長  次に、その他に入ります。教育委員の皆さんのほうから、その他何かござい

ませんか。 

（「なし」の声あり） 

○有田教育長  よろしいですか。事務局のほうはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 
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○有田教育長 それでは、皆さんないようでありましたので、以上をもちまして、令和２年

第１５回陸別町教育委員会会議を閉会いたします。 

 

        閉会 午前１０時２８分 

 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   小 木 育 子 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


